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इय°ा : सहावी     िवषय : गिणत     गुण : 10 
 

सूचनेÿमाणे सोडवा.         ( 1 X 10 = 10 ) 

1) आिशषकडे 10,000 Łपये आहेत. Âयाने 3,250 Łपये खचª कłन एक सायकल खरेदी केली तर Âया¸याकडे िकती 

Łपये िशÐलक रािहले असतील? 

2) बाजारात 22 Łपयाला एक नारळ असेल तर 35 नारळांची िकंमत िकती? 

3) सोडवा: 57621 ÷ 13 

4) सवाªत लहान नैसिगªक सं´या कोणती? 

5) -6 आिण +6 यां¸या मÅये येणारे पूणा«क िलहा. 

6) 5 या सं´येचे कोणतेही 4 गुणक िलहा. 

7) खालील अवयव वृ± पणूª करा. 

            

             

             

              

8) कोणतेही दोन सम अपूणा«क िलहा. 

9) 
𝟕

𝟑
 या अपूणा«काला दोन समान अपूणा«क िलहा. 

10) 
𝟕

𝟑
 + 
𝟓

𝟑
 = ? 
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